
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 5/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  )و تجربي رياضيرشته (يازدهم : پايه شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
    حساب ساده مجاز است.توجه: استفاده از ماشين 
  مورد اضافي است.) 2هاي مناسب از داخل كادر كامل كنيد. ( زير را با گذاشتن واژه هاي جمله 1

  »اتانول ـ استيلن ـ اتيلنـ  30ـ متانول ـ ثابت ـ  10فولاد ـ «
  و دسترسي به .................... است. شناخت) گسترش صنعت خودرو مديون آ

  ب) به تقريب جرم كل مواد در كره زمين .................... است.
  شود. ) از گاز .................... در جوشكاري فلزها استفاده ميپ
  شود. آورنده استفاده مي كشاورزي به عنوان عمل) گاز .................... در ت
  گيرد. ) كمتر از .................... درصد از نفت خام مصرفي براي ساخت مواد گوناگون مورد استفاده قرار ميث
  آيد. هاي صنعتي به حساب مي ترين حلال ) .................... يكي از مهمج
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  هاي زير را مشخص كنيد. يا نادرستي عبارت درستي 2
   نادرست    درست   آروماتيك است.هاي  هيدروكربن ة) بنزن هيدروكربني سيرشده است كه سرگروه خانوادآ

   نادرست    درست   دهد. ميزان سردي و گرمي جسم را نشان ميب) دما 
  نادرست    درست   شود. سنگ سه نوع گاز بيشتر از سوختن بنزين توليد مي از سوختن زغال) پ
   نادرست    درست   باشد. خوار نيز مي هر عنصري كه رسانايي جريان برق دارد چكش) ت
   نادرست    درست    شود. با افزايش عدد اتمي خصلت نافلزي كمتر مي 16) در بين عناصر گروه ث
   نادرست    درست     شود داراي تركيبات رنگي است. سوم الكتروني در آن پر ميلاية ) نخستين عنصري كه ج
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  هاي زير پاسخ دهيد. به پرسش 3
KOH)شود؟ چرا؟ از كدام تركيب استفاده مي (II)) براي شناسايي يون آهن آ , NaNO )3   

  دهند؟ در دماي اتاق با گاز هيدروژن واكنش ميب) كدام هالوژن (ها) 
  سنگ را بنويسيد. ) دو مورد از مشكلات استفاده از زغالپ
  ها سبب شده است كه از آنها براي نگهداري فلزات استفاده كنند؟ ن) كدام ويژگي آلكات
  ) دو مورد از مزاياي بازيافت فلزات را بنويسيد.ث
  

5/2  

X) آرايش الكترونيآ 4 2 بهd93 شود، آرايش الكتروني  ختم ميX .را بنويسيد  
  دوره آن بنويسيد. اين يون را با هالوژن هم تركيب ب) فرمول

  

1  

پذيري سـه   هاي زير پاسخ دهيد. واكنش شود، به پرسش خودي انجام مي هاي زير كه به صورت خودبه با توجه به واكنش 5
  را مقايسه كنيد.  x ،y ،zعنصر 

x(s)  پذيري كدام عنصر بيشتر است؟ ) واكنشآ y O (s) x O(s) y(s)  2 3 26 3 2   
z  ب) كدام عنصر پايدارتر است؟ O (s) y(s) z(s) y O (s)  2 3 2 32 2   
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  هاي زير پاسخ دهيد. ها به پرسش در مورد هيدروكربن 6

  ) نام هر تركيب را بنويسيد. آ

1 ((CH ) C C(C H )(CH ) (CH ) CH  3 3 2 5 3 2 3 3   

  

2 (   

  

3 (   

  

4 (  

 ب) معادله زير را كامل كنيد.

CH CH ( ) H O  2 2 2
    

  

  
2  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  
  

 

  هاي زير پاسخ دهيد. به پرسش 7
ظرفيت گرمايي ويژه، ميـانگين انـرژي جنبشـي و انـرژي گرمـايي دو       ا توجه به شكل كه مربوط به دو ظرف حاوي آب مي باشد،) بآ

 ظرف را با يكديگر مقايسه كنيد؟

  چرا؟ شود؟ بيشتري آزاد مي گرمايدر كدام واكنش  )ب

C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  3 8 2 2 25 3 4 )1  

C H (g) O (g) CO (g) H O(l)  3 8 2 2 25 3 4 )2  

  

2  

  شود. در اين آلكان چند پيو ند اشتراكي وجود دارد؟ اكسيد توليد مي گرم كربن دي 6گرم از آلكاني  2از سوختن  8

(O , C , H : g.mol )   116 12 1 
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چنـد   نيتـروژن ليتر گاز هيدروژن با مقدار كـافي گـاز    30توليد آمونياك گرماي آزادشده از واكنش معادلة با توجه به  9

  ليتر است) 25 گازها برابر كيلوژول است؟ (در شرايط واكنش حجم مولي

N (g) H (g) NH (g) kJ  2 2 33 2 92  
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گـرم آب را   100دماي  STPسوختن متان، گرماي آزادشده ضمن مصرف چند ليتر گاز متان در شرايط معادلة با توجه به  10

Hبرد؟ بالا مي C5ةبه انداز O /
J(C )g C 2 4 2   

CH (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ   4 2 2 22 2 890  
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دهـد. چنانچـه حجـم گـاز      طور كامل با گاز كربن مونوكسيد واكنش مي% به80اكسيد با خلوص (III)كيلوگرم آهن 20 11
  ليتر باشد بازده درصدي واكنش چند است؟ 6300حاصل پس از تبديل شدن به شرايط استاندارد برابر 

 Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 23 2 3  
(Fe , O : g.mol )  156 16  
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  مانده در ظرف چقدر است؟ تجزيه شود، جرم جامد باقي80كربنات با درصد خلوصگرم كلسيم 50اگر 12
CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2  
(Ca , C , O : g.mol )   140 12 16 
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  20 جمع بارم 
 


